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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ENRIQUE NIETO FRANZONI.- Buenos días tengan 

todas y todos y cada uno de ustedes, diputadas y diputados y a quienes nos siguen por 

las redes sociales.  

Saludo con afecto a mis compañeros diputadas y diputados integrantes de la Comisión 

Registral, Notarial y Tenencia de la Tierra, cuya Presidencia me honra y asumo con 

entusiasmos y compromiso.  

En esta primera oportunidad frente a ustedes, decirles que el respeto, la inclusión, 

objetividad y responsabilidad serán los elementos con los que habré de coordinar los 

trabajos de esta Comisión.  

Dicho lo anterior, solicito a la Secretaría pasar lista de asistencia a fin de verificar si existe 

el quórum legal para llevar a cabo nuestra sesión.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA YURIRI AYALA ZÚÑIGA.- Con todo gusto, diputado 

Presidente.  

Por instrucciones de la Presidencia, se procederá a pasar lista de asistencia. 

Diputado Enrique Nieto Franzoni: presente 

Diputada Claudia Montes de Oca del Olmo: presente y bienvenido, Presidente 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

LA C. SECRETARIA.- La de la voz, Yuriri Ayala Zúñiga: presente 
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Diputado Gerardo Villanueva Albarrán: presente 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio:  

Diputado Diego Orlando Garrido López:  

Diputada Mónica Fernández César: presente y efectivamente, bienvenido, diputado 

Franzoni, Presidente de la Comisión. Mis mejores deseos para esta Comisión en esta II 

Legislatura.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracia, diputada.   

LA C. SECRETARIA.- Diputada Blanca Elizabeth Sánchez González: presente. Buenas 

tardes a todos. 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: presente. Buenas tardes.   

Diputado Presidente, le informo que existen 7 diputadas y diputados, por lo cual existe 

quórum reglamentario.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

Proceda ahora a dar lectura al orden del día de esta sesión por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se dará lectura al orden del 

día.  

Orden del día.  

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.  

4.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de opinión a la iniciativa que 

reforma a diversos artículos del Código Civil para el Distrito Federal, presentada por el 

diputado Temístocles Villanueva Ramos, perteneciente al grupo parlamentario de 

MORENA.  

5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de opinión a la iniciativa ante 

el Congreso de la Unión, con proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 166 Bis 

4 de la Ley General de Salud, presentada por el diputado Miguel Ángel Macedo Escartín, 

del grupo parlamentario de MORENA.  



3 

 

6.- Informe semestral de las actividades de la Comisión Registral, Notarial y Tenencia de 

la Tierra. 

7.- Asuntos generales.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria 

Antes de someter a votación, si es de aprobarse el orden del día de esta sesión, deseo 

comentarles que conversé con el diputado Temístocles Villanueva, proponente de la 

iniciativa, materia del primer proyecto de opción enlistado, quien me solicitó externar a las 

y los integrantes de la Comisión, un cordial saludo y agradecimiento por el interés y el 

trabajo desarrollado.  

Sabedor de las observaciones del Colegio de Notarios y el sentido de nuestro documento, 

solicita sea retirado del orden del día el proyecto de opinión, para que con los elementos 

que se comentaron, se pueda perfeccionar su propuesta, lo cual me parece atendible, 

amén de que es un tema en el que coincidimos que es muy importante que es el de los 

cuidadores. Por lo cual, hago mía esta petición para solicitar formalmente el retiro del 

proyecto de opinión para los efectos señalados.  

En tal virtud, diputada Secretaria, solicito pongo a usted ponga a consideración de las y 

los integrantes de esta Comisión, la propuesta que he presentado.  

LA C. SECRETARIA.- Con todo gusto, diputado Presidente.  

Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se consulta a las diputadas y 

diputados integrantes de esta Comisión si es de aprobarse el orden del día con las 

modificaciones planteadas por el Presidente. Quienes estén por la afirmativa, favor de 

levantar la mano. 

Se aprueba, diputado Presidente, por unanimidad. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. 

Ahora le solicito… 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Presidente, buenas tardes. 

Una disculpa, no podía conectarme. Si me pudieran tomar asistencia, por favor; y por 

supuesto a favor también de la propuesta. 

Gracias.   
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EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias. 

Se toma su asistencia, diputada Guadalupe Morales, y también el sentido de su voto. 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. 

Ahora le solicito, con la modificación autorizada, someta a votación el orden del día de la 

sesión. 

LA C. SECRETARIA.- Ya se votó, diputado, el orden del día con la modificación que 

usted ha planteado. 

EL C. PRESIDENTE.- Perfecto, gracias, diputada. 

El siguiente punto, perdóneme, muy amable.  

Entonces si continúa, Secretaria, con el siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto es la aprobación del acta de la sesión anterior 

de la Comisión. 

EL C. PRESIDENTE.- Diputadas y diputados, toda vez que fue enviada con anticipación 

el acta, solicito a la Secretaría someta a votación económica la dispensa de su lectura.  

LA C. SECRETARIA.- En votación económica se consulta si se dispensa la lectura del 

acta. Quien esté por la afirmativa, sírvase manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba la dispensa de la lectura, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. 

Ahora por favor consulte la Secretaría, igualmente en votación económica, si es de 

aprobarse el acta de la sesión anterior. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta en votación 

económica a las y los integrantes de la Comisión si es de aprobarse el acta. Sírvase 

levantar la mano. 

Aprobada el acta, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Continúe con el siguiente punto, por favor, si es tan amable. 
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LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto es el análisis, discusión y en su caso aprobación 

del proyecto a opinión de la iniciativa ante el Congreso de la Unión con proyecto de 

decreto por el que se reforma el artículo 166-bis-cuarto de la Ley General del Salud, 

presentada por el diputado Miguel Ángel Macedo Escartín, del grupo parlamentario de 

MORENA. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Toda vez que el proyecto fue distribuido con anticipación, pregunte la Secretaría si es de 

dispensarse su lectura para entrar a su discusión de inmediato, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- En votación económica se pregunta a las y los diputados 

integrantes de la Comisión si es de dispensarse la lectura del proyecto. Quien esté por la 

afirmativa, sírvase manifestarlo. 

Se aprueba, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Brevemente la opinión a esta iniciativa ante el Congreso de la Unión plantea la posibilidad 

de que la voluntad anticipada pueda plasmarse ante fedatario público, además como se 

contempla actualmente en el ordenamiento de alcance nacional, lo cual es potestativo y 

no altera de ninguna otra forma el sentido de la figura o porción normativa en donde se 

pretende adicionar. De ahí que no se observa problema alguno en que pudiera ser 

aprobada por la Comisión Dictaminadora.  

Está a su consideración el proyecto. 

Procederíamos de igual forma que en el proyecto anterior.  

Si me ayuda la Secretaría a tomar nota de quién desea intervenir; y de no ser así, 

proceder a recoger la votación de manera económica, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Consultaría a las diputadas y diputados integrantes de esta 

Comisión si gustan hacer alguna intervención. 

No hay intervenciones, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. 

En tal virtud, proceda la Secretaría a recoger el sentido del voto de forma económica.  

LA C. SECRETARIA.- ¿Es nominal, diputado Presidente? 
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EL C. PRESIDENTE.- De forma económica.  

LA C. SECRETARIA.- Muy bien.  

Por instrucciones de la Presidencia se procede a recoger la votación de manera 

económica. Las diputadas y diputados que estén a favor de la propuesta, favor de 

levantar la mano.  

Se aprueba, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias.  

Está a su consideración el informe. ¿Existe algún integrante que desee hacer uso de la 

voz?  

En caso contrario, proceda la Secretaría a recoger la votación de forma económica.  

LA C. SECRETARIA.- Solicitaría a las diputadas y diputados integrantes de la Comisión 

si es de aprobarse el informe que de manera oportuna fue hecho llegar a sus correos 

electrónicos. Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Se aprueba el informe semestral, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. 

Solicitaría a la Secretaría Técnica de la Comisión remita la opinión y el informe a las 

instancias correspondientes.  

Continúe la Secretaría con el siguiente punto en el orden del día, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente tema es el relativo a los asuntos generales, diputado 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Toda vez que no  se inscribieron asuntos, si no hay nada más que tratar, damos por 

concluida nuestra sesión agradeciendo a todas y a todos. 

Que tengan una muy buena tarde. Muchísimas gracias por su asistencia. 

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, sólo darle la más cordial bienvenida por 

supuesto al Congreso y a los trabajos de esta Comisión Registral, Notarial y Tenencia de 

la Tierra como Presidente. Estoy segura que llevará a buen rumbo los trabajos de esta 

Comisión. Desearle mucho éxito y sea usted bienvenido. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, diputada. 
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Como lo comenté en un inicio, estoy muy entusiasmado de presidir esta Comisión. Voy a 

poner todo mi entusiasmo, toda la responsabilidad y estoy con todo el entusiasmo de 

sacar todos los temas adelante para que con esto podamos ayudar a la Ciudad de México 

y a la ciudadanía. Muchas gracias por sus palabras, diputada. 

LA C. SECRETARIA.- Sea usted bienvenido y cuente con todo el apoyo de su servidora. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

Muchas gracias por la participación de todas y todos.  

Que tengan bonita tarde.  

LA C. DIPUTADA ELIZABETH MATEOS HERNÁNDEZ.- Bienvenido, diputado.  Gracias.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Igual, bienvenido. Buenas 

tardes y gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias.  

LA C. DIPUTADA MÓNICA FERNÁNDEZ CÉSAR.- Hasta luego. Bienvenido.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Moni, gracias diputada.  

 

  

 

 

 

 

 


